

全国政协十一届二次会议开幕

据新华社北京3月3日电 中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第二次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后9天里,2000多位政协委员将就关系我国改革发展稳定大局和人民群众切身利益的重要问题积极建言献策,切实履行职能,并就如何进一步做好全国政协的各项工作发表见解。

人民大会堂红旗招展,万人大礼堂内灯火辉煌。象征全国各族人民团结的政协徽悬挂在主席台正中,两侧分列十面鲜艳的红旗。

全国政协主席贾庆林,全国政协副主席王刚、廖晖、杜青林、帕巴拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建

华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍在主席台前排就座。

党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十一届二次会议应出席委员2235人,实到2160人,符合法定人数。

下午3时,王刚宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

大会首先审议通过了政协第十一届全国委员会第二次会议议程。

贾庆林代表政协第十一届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。贾庆林从6个

方面总结了过去一年人民政协的工作。他指出,2008年,是党和国家事业发展进程中很不寻常、很不平凡的一年,也是十一届全国政协的开局之年。人民政协高举爱国主义、社会主义旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持中国特色社会主义政治发展道路,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,与祖国和人民同呼吸、共命运,众志成城、共克时艰,经受了一场又一场重大考验和精神洗礼,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化、促进祖国和平统一大业作出了重要贡献,实现了本届政协的良好开局。

贾庆林强调,2009年,是新中国成立60周年,是人民

政协成立60周年,也是妥善应对国际金融危机冲击、推动党和国家事业实现新发展的关键一年。人民政协工作的总体思路是:全面贯彻中共十七大和十七届二中、三中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续贯彻《中共中央关于加强人民政协工作的意见》,总结人民政协成立60年的宝贵经验,把保持经济平稳较快发展作为首要任务,把维护社会和谐稳定作为重要责任,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,坚定信心、迎难而上,为继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化凝聚强大力量,作出积极贡献。

贾庆林指出,新的一年,人民政协要着力用科学发展观指导推动工作,着力推动经济平稳较快发展,着力促进民生改善与社会和谐稳定,着力加强同港澳台侨同胞的大团结大联合,着力拓展人民政协的对外友好交往,着力加强人民政协的自身建设,在中国特色社会主义政治发展道路上把人民政协事业不断推向前进。

张榕明代表政协第十一届全国委员会常务委员会,向大会报告政协十一届一次会议以来的提案工作情况。一年来,政协委员、政协各参加单位、政协各专门委员会共提交提案5056件,经审查,立案4738件。截至2009年2月20日,99.03%的提案已经办复。

2月份 房产交易额 4700万 比1月份增长12.6%

晨报讯(见习记者 沈道远 秦颖)3月3日记者从市房管局了解到,我市房地产服务中心2月份共办理房产交易登记342套,与1月份相比增长17.8%,房产交易登记金额4700万元,与1月份相比增长12.6%。

记者了解到,2月第三周的房产交易量比第二周增长了56%,第四周的房产交易量又比第三周增长了19%。市房管局预计,本月我市房产交易的形势会更加乐观。

市房管局相关负责人介绍,我市房产交易量2月份之所以有较大幅度上升,是因为我市房地产新政促市效果明显增强,受房地产市场稳步发展态势的影响,市民购房信心正逐渐增强。

据记者了解,今年以来我市共有201户群众享受到了24.6万元的税费优惠。受房地产税费优惠政策吸引,我市购房群众观望情绪开始松动。

随着大批农民工返城,我市各房地产开发项目已陆续开工。全市35个在建项目已在2月底全部开工。仅上周新开工的商品房便达到了2110平方米,上周竣工的商品房也达到工也达到152套32591平方米。

6天收到网络选票69.2万张,信函选票33.8万张 百万选票推选“十大工程(项目)”

晨报讯(见习记者 陈静)2月28日,2008年度“我心中的十大工程(项目)”评选活动在我市各界群众的阵阵叫好声中落下了帷幕。活动期间,市民积极参与,踊跃投票,到投票活动截止之时,评选委员会共收到选票1030046张。为期6天的2008年度

“我心中的十大工程(项目)”评选活动是由市委宣传部、市发改委、鹤壁日报社、鹤壁电台、鹤壁电视台联合举办的,我市2008年的42个候选重点工程(项目)情况简介通过媒体向市民公布,接受市民评选。社会各界群众通过信函、网上投票等方式积极参与评

选,至2月28日投票截止时,评选委员会收到选票1030046张,其中信函选票337840张,网络选票692206张。其中,四季青农产品批发市场仓储冷链物流中心项目、淇县全新公司年产19万平方米钢网架结构项目以及煤化工一期年产60万吨甲醇项

目,网络上支持率很高。据了解,投票结束后,评选委员会将结合投票情况,组织相关部门对42个候选重点工程(项目)再次进行评选,之后才最终揭晓2008鹤壁市“我心中的十大工程(项目)”评选结果。

“每张选票都是我认真选

择,慎重投出的!”市民许珍珍说,“我们都很珍惜这个机会,用自己的真诚选出心中的十大工程(项目)。”

“去年我市各大项目工程建设成果喜人,作为一个鹤壁人,我感到自豪,希望今年鹤壁能涌现出更多的好项目、好工程。”市民李超说。

保护母亲河 建设生态市

团市委、鹤壁日报社联合开展淇河清洁活动

●时间:3月7日早8:30 ●地点:淇河桥西

本报讯(记者 尹新婷)你想为保护母亲河尽一分责、出一分力吗?你想当保护环境志愿者吗?3月7日,团市委、鹤壁日报社联合开展

“保护母亲河,建设生态市”淇河清洁活动。届时,欢迎您参加。

本次活动旨在保护淇河,提高人们的环保意识,教育人

们从身边事做起,从小事做起,让环保成为每个人的自觉行动。活动当日,凡参与者请于早上8时30分在淇河大桥西侧集合,参加首发仪

式。首发仪式上,组织者将给参加活动的发放小红帽、手套和垃圾袋。首发仪式结束后,参加活动的将从淇河大桥沿淇河向西徒步行走,在感受淇

河秀美景色的同时,宣传环保精神,提高环保意识,捡拾生活垃圾,清理淇河杂物。

淇河是我们的母亲河,让我们都来做淇河的保护者吧!

剪纸剪出文化艺术之乡

首批“河南省民间文化艺术之乡”石林乡榜上有名

晨报讯(见习记者 苗苗 陈静)3月3日记者从山城区石林乡文化站了解到,在全省文化工作会议上,我市山城区石林乡(剪纸)被命名为“河南省民间文化艺术之乡”。

山城区石林乡文化站长王占江告诉记者,石林乡的柏落、罗庄、南唐宋、郑沟四个村的剪纸艺术比较突出。尤其是柏落村,50岁以上的妇女大都会剪纸,该村村民刘树东的剪纸作品最出名,他创作了《鬼谷子》、《红楼梦》、《水浒传》等系列剪纸作品,作品中的人物形神兼备、惟妙惟肖,曾多次参加国内艺术品展销会。

这次评选全省共有172个乡镇、行政村申报,经检查验收,最终我市山城区石林乡(剪纸);安阳市的龙安区龙泉镇(抬阁),安阳县吕村镇(战鼓),内黄县马乡(狮舞);鹤壁市山城区石林乡(剪纸);新乡市的原阳县太平镇(盘鼓),长垣县余家乡(武术),卫辉市李源屯乡(杂技),长垣县工业园区傅寨村(书画);郑州市的巩义市鲁庄镇(狮舞书画);开封市的开封县朱仙镇(木版年画)、袁坊乡(盘鼓)等74个乡镇、行政村入选第一批“河南省民间文化艺术之乡”。

我市家电下乡网点新增150个

本报讯(见习记者 陈琛)3月3日记者从市财政局了解到,为进一步加大惠民便民力度,本月起我市将再增设150个家电下乡网点。

全市全年家电下乡第二批网点计划150个,其中浚县60个、淇县30个、淇滨区30个、山城区20个、鹤山区10个,原则上每个乡镇、办事处不少于3个销售网点,并利用“万村千乡市场工程”农家店代购、代销、代办家电下乡产品,方便群众购买。

据了解,市委、市政府高度重视家电下乡工作,今年再次将此项工作纳入到承诺群众的十件实事中。今年前两个月,我市第一批家电下乡81个网点共销售家电产品3722台(部),销售金额590.7万元,已兑付补贴1992台(部),兑付金额39.6万元。

右图为3月3日,大赉店村的一位女士正在家电下乡销售网点选购洗衣机。



晨报见习记者 甄宜 摄